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Să ne pregătim pentru concurs! 

– Clasa a II-a – 
 

 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. Priviți cu atenție imaginea de mai jos, rezolvați problema pe caiet și 

bifați răspunsul corect. 

 

A. 7  B. 5      C.  10         D. 4  E. 9 

Rezolvare: 

Privim imaginea de mai sus și numărăm câte baloane are iepurașul și câte 

are broscuța. Observăm că cei doi au împreună:  

7 baloane (iepurașul) + 2 baloane (broscuța) = 9 baloane 

Din enunțul problemei știm că iepurașului i-a zburat un balon. Deci, 

inițial iepurașul a avut:  

9 baloane + 1 balon = 10 baloane 

Deci, răspunsul corect este C. 
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2. Priviți cu atenție imaginea de mai jos, rezolvați problema pe caiet și 

bifați răspunsul corect. 

 

A. 4  B. 5      C.  7         D. 9  E. 14 

Rezolvare: 

Cățelușul cu șapcă roșie are: 

4 oase – 1 os = 3 oase 

Cățelușul cu șapcă albastră are: 

3 oase + 1 os = 4 oase 

Știind cât au cei doi cățeluși putem calcula câte oase are cățelușul fără 

șapcă: 

3 oase + 4 oase = 7 oase 

Deci, răspunsul corect este C. 

 

3. Priviți cu atenție imaginea de mai jos, rezolvați problema pe caiet și 

bifați răspunsul corect. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Rezolvare: 

Privind imaginea de mai sus observăm că înălțimea a două broscuțe este 

de 4 pătrățele, ceea ce înseamnă că înălțimea unei este:  

? + 2 = 4  ? = 2 (pătrățele) 

De asemeni observăm că înălțimea trigrului este de 6 pătrățele, ceea ce 

înseamnă că înălțimea tigrului și a broscuței este egală cu: 

 2 pătrățele + 6 pătrățele = 8 pătrățele 

Deci, răspunsul corect este A. 

 
 

EXERCIȚII PROPUESE 
 

Rezolvați exercițiile de mai jos și spuneți care este răspunsul corect! 
 

1. Câte perechi de scaune cu același model sunt în imagine? 
 

 
A. 2  B. 3      C. 4         D. 1  E. 8 

 

2. Priviți cu atenție imaginea, rezolvați problema și bifați răspunsul corect. 

 
A. 100 kg     B. 33 kg  C. 28 kg     D. 30 kg          E. 45 kg 



 
 

 

 

 

 

3. Priviți imaginea de mai jos cu atenție și bifați 

răspunsul corect la întrebarea: ce fotografie este identică cu 

imaginea alăturată? 

 

 
 

4. Priviți cu atenție imaginea, rezolvați problema și bifați răspunsul corect. 
 

 

A. 6 lei  B. 10 lei          C. 16 lei        D. 24 lei  E. 22 lei 

 

5.  A. Dino 

 B. Gino 

 C. Nino 

 D. Tino 

 E. Rino 
 

 



 
 

 

 

 
Răspunsuri: 

 1. B (sunt 3 perechi de scaune: o pereche este cea cu caracatițele având culoarea 

verde închis, alta este cea cu caracatițele având culoarea albastru închis, iar a treia este cea cu 

caracatițele având culoarea albastru deschis) 

 2. E (cămila are în spate bagaje care cântăresc: 12 kg + 18 kg + 10 kg + 5 kg = 45 kg) 

 3. C  

 4. C (oasele galbene vor costa: 3 lei + 3 lei + 3 lei + 3 lei = 12 lei; oasele verzi vor costa: 

2 lei + 2 lei = 4 lei; în total: 12 lei + 4 lei = 16 lei) 

 5. E (Dino lucrează 30 minute; Gino lucrează 45 minute; Nino lucrează 30 minute, iar 

Rino lucrează 1 oră)   

 


